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Proba §crisfi
MATEMATICA - Varianta 1

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazd prin impirtirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1. |d) Sp

2. [b) www.matematicaroma&nialro
3. |b) Sp

4. |a) S5p

5. [¢o) Sp

6. |a) Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
1. |d) Sp

2. |b) S5p

3. [o) Sp

4. |(d) Sp

S. |a) Sp

6. |a) Sp
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(30 puncte)

1. a. | 25% inseamna un sfert din drum. Fie x lungimea drumului, o treime din rest inseamna | 1p
un sfert din drum.
X 2 X X in
4 4 2
1. b. | Dupa prima zi a ramas jumatate din traseu 1p
Jumatate din traseu inseamna 14 + 10 = 24 MVW. matematicaromania.rg 1p
Lungimea traseului este de 48 km i
P
2.a. | E(0)=(0-3)"-3(2-:0-1)-5-0>+3-0-2 Ip
E(0)=10 p
2.b. | E(x)=—4x-9x+10 Ip
E(x)+4(x* —6)+2=—9x-12 1p
—9% —12 =—3(3x +4) i —3
1p
3.a - - 2 =) 1
LW6-2 1 32 2\/5_3\]::4\/@ 243 2 312 _«/1_8_3ﬁ P
NEEEN ) J6 3 6 6
a= 72‘/56“5 1p
3.b. g 23 +2 1p
6
3- 2
S o o o
~ 6 6 Ip
T 6
Ip
4.a. | AABE este dreptunghic in B, deci AE2=AB2+BE2, deci AE=V200 + 100 = 10v3cm | 1P
Paage = AB + BE + AE = 10(¥/3 + V2 + 1)cm. 1p
4.b. | AABE este dreptunghic in B si BF L AE = BE* = EF - AE , deci EF:% = 103—\5 ip
EF=%-AE=>AE:3EF. ?
Proba scrisa la matematica Sirmilare
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3.2 | R=OB=—-4+3 www.matematicarpr¥anja.ro
) 1
Apo, 0A=OA? =1 (4v/3)? = 48mem? E
5.b. [ m(*BAO )=30°si OAL AM , deci m (*BAM)=120°si, cum m (*ABO)=30°, 1p
obtinem m(<AMB)= 30 °, deci AABM este isoscel
OAL AM si AO 1 BC =AM|| BC si, cum AM= AB= BC, obtinem ca ABCM este 1p
romb, =
Ip
Axscp =723 = V15552</15625=125
6.a. | ABCD patrat, AC=ABY?2 1p
ACC'A' este dreptunghi, deci Aacca=100v2cm? Ip
6.b. | O este mijlocul segmentului BD s1 M este mijlocul segmentului BC', 1p
deci OM este linie mijlocie in ABDC' 1p
OM ||ICD', C'Dc (C'DA"), deci OM [|(C'DA") 1p

Proba scrisa la matematica

Simulare



